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Telephone #: ST
Professional #: 43-01-025261

Identified By: Visitor 1D

Interview Date: August 29, 2013 and September 20, 2013
Location of Interview: Detroit Office, Inspection at Scotsdale Women's Center, Detroit

Also Present: Shelly Miller, Executive Director (8-29 and 8-20), Robert Regan,
Pharmacy Inspecfor (8-20), Julie Riley (8-20) -
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BACKGROUND

The licensee graduated from Medharry Medical College, Nashville, TN, in 1962. He
betdme litensed with the State of Michigan in 1963. He served the military from 1970-
72. Upon discharge he began a private practice. He is Board Certified in Ob-Gyn. He
has been working at Scotsdale Women's Clinic for the past 15 years. The licensee has
not worked in the Waterford location in many years.

The licensee received disciplinary action in May 2005 regarding allegation #42712.
STATEMENT

On August 29, 2013, the licensee and Executive Director _presented
themselves for scheduled interview with this Investigator. The licensee informed that he
administers and dispenses medicafion (narcotic and non-narcotic) from the office. He
does not have a drug control license. This Investigator concluded the interview and
informed that an inspection will be conducted with the State of Michigan Pharmacy
inspector.

On September 20, 2013, this Investigator and Pharmacy Inspector Robert Regan
arrived at a scheduled inspection of Scotsdale Women's Center. The licensee currently
is the only physician in practice at the facility. The facility primarily performs pregnancy
terminations. Medication is administered and dispensed at the facility. The medications
dispensed consist of Tylenol #3, Cytotec, Ibuprofen, Meclizine, Cipro, and Methergine.
The licensee does not possess a drug contro! ficense. He currently is in the process of
completing the documents required to possess a drug control license,
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Attachment #3 Is the physician office inspection report completed by Inspector Regan.
According to the report, it appears that the physician’s office failed to display the
licensee’s license, failed"to “report’ & MAPS the controlled substances dispensed,
medications dispensed were not’properly labeled: the NOTICE was not displayed in the
‘waiting area, annual inventories were not reported to the State of Michigan, C-2 and C
3-5 invoices were not- filed ‘séparately, the Federal Cautionary statement was not
indicated on dispensed controlled substances.

The licensee informed that he also prescribes controlled substances. However, these
are to friends whom he has accepted as patients and mostly he only prescribes in an
acute situation. A MAPS report is referred to as attachment #2.

The licensee acknowledged and signed the understating of the vioiétions. He indicated
that he would supply notification within thirty days to the State of Michigan.
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